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?�)>�����@ ��	$�/�"	���	�	���ก��!	�6���	�!	�H��� �)>�����$�/(%/ $+/�"	���	�	�6��&����'�/�����'�/��
�)��4�� )��

��� ��	$�/

�����=
"��	���4�6�=� $�/ก��!�10/�!�� �(%/�
��"	���	��  
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&	���34���	"6���	��=�H����4(��!(%/ก<�))MT�	��= �/"�!	��4���4�
�������4��	�	��	����%/"��"	����34��
�	ก��	�	ก���3� 
� &!ก�
���	������4�	�	(%/%/"��"	� 
����&()�����$�/ ก!
!"��"�  &!&
"���ก�
�$+/+�"�&��!	
������!	� ก���	�	��������"
��'�3=��%��"  &!����	%0

���(��$����)A����
���=
��
��� &!����4�'���HกH"��	ก

!"��"� ��!	��!	�'�	� &!�
���+0����0!$�

���(��(%/ �"ก��=��กD�!	����'�0/"!	�"ก�
=��)>�$�����3����4ก
�
��U&����0%$��%�4�" 9 "!	 2/	6	�+	&�&/����4
9	 ��'��
� �!	�10/+�  

��4�	 : http://hakkapeople.com/node/2829 
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���ก����	ก��
�����
�����������ก������������
����������ก� ������� !"#�ก�$�
�%& 
��'� !�(�!��ก��)*��+  4  ���-  1.3  !�ก��<0�10���=����
)>���?�����0 

��1��ก��
�����
� 
�2+�� ��

�&�%/"�ก	�9	"�	                 ������   3  ��� 

1. ��ก��
�����
� 
%�	����+�"�&�%���ก	�(&�!&��� �'9	"�	�
�� 

   
2. �$	)�-���5ก��
�����
� 

2.1  %/	��"	��0/ 
2.1.1  �
ก������#��	��"	���	�6��ก	�(&�!&�����&�ก	��7$�+�"�&)�'��	"
�$�

���(%/ 
2.1.2  �
ก������#��	��"	���	� �'�0) ��6��ก	�9	"�	(%/ 

2.2  %/	��
ก�' 
2.2.1  �
ก�����
	�	�2efก)*��
&�
�	#�(%/ 
2.2.2 �
ก�����
	�	�29	"�	���)>�"�2�+�"�&(%/ 

2.3  %/	�����
ก��'  
2.3.1 �
ก������0/�
กก	�(&�!&��� �'9	"�	 
2.3.2  �
ก�����)*��
&�&��)>�10/��	$�ก	�(&�!&��� �'ก	�9	"�	�)>�"�2�+�"�& 

 
3.   ���-ก��
�����
� 

3.1   ก	�efก)*��
&�
�	#� 
3.2   ก	�(&�!&�����&�ก	��7$�+�"�& �'

��� 
3.3   ก	�9	"�	  �'�0) ��&!	� D           

 
4.   ก��ก��!ก��
�����
� 

�����+ 1 
6�'���� 

• �
4�
�	#�)�'ก���
�������#���+	&� �"�	 3 �	��  CA�"!	�
ก�����(%/����
���$%�/	��	กก	�CA� 
• �
ก����� 
��)"!	�
�����4(%/������
����'(��/	� (������0!$�:�%�)�'ก��) 

6�'���� 

•   �!��
ก�������ก�)>�ก��!�   ก��!��'   6  �� �ก��)ก��7  ก��(ก�  ก�'%	�$�/ก
��
ก�����$�/
�
ก�����&
%ก�'%	��)>�"�ก���/	�6	%�	กก
� �'$�/$�B!��4
�%  �%��/	�$+/�
���   �'$�/��ก����
��ก	
(%/&
%ก�'%	���ก��    &�"�
��1��
�#76��ก	����3�)*��
&� 
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• $�/�
ก������
��)>�ก��!����3���%��   $�/�
ก�����)��ก�	 �'"	� 1�$�ก	�&
%ก�'%	��)>�"�ก��
�/	�6	%�	กก
�   �%�$�/��ก��(%/"	� 1� �'���3�)*��
&�   &�"�
��1��
�#76��ก	����3�
)*��
&� 

• $�/�
ก������)���������1�6��ก��ก����
=�
��ก��ก��� �'��	�
���"	� &ก&!	�6��ก	���	
ก��ก���  ��ก�'%	�%�	 �' 
%��"	���%��<�   

6�'���$) 

• ��0
��)2��ก	���	�	� ����
�	#� �'��ก	�"	� 1�  ก
�ก	���	�	� ��(�!��
�	#� �'(�!��ก	�
"	� 1�   
���	2��6/�%�   �'6/��
�� $�/�
ก�����(&�!&���"!	  $�"
���=2/	�
ก�������	�	���!	���

�	#��
ก������'(%/�
�1���!	�(�    �'�
ก������"���3�ก)*��
&�$� ��(�� 

• ��0 �'�
ก������!"�ก
�
��) 2��1�6��ก	���
�	#� �'ก	����"�(&�!&���  
• �
ก�����(&�!&��������D 

ก��0!���4�"!	$�+�"�&����6���
ก�����   �
ก�����������"�&����$� &!�'

"
�"!	(%/��	�'(��/	�  ��	��!	���
�	#�  ��
&���3�(�!  $�/�"�	�
ก�����$�ก	����"�  (&�!&���+�"�&
         

�����+ 2  
6�'���� 

• ��0�)R%����  ?������
%�%���4 5@ $�/�
ก�����CA� �'$�/�
ก����� 
%��"	���%��<��	ก������4(%/�
�
CA�"!	  CA� �/"$�/�"	��0/
�ก��!	�(�? (����
%�%���0!$�:�%�)�'ก��)    

6�'���� 

• ��0�#��	��"	���	� �'�0) ��6��ก	�9	"�	 �'��
ก$�ก	�9	"�	  6�����  6����  

���
��B   �'"��6� $�/�
ก�����CA� �'$�/�
ก�����efก)*��
&�ก	�9	"�	$��0) ��&!	�D  
��4�'�
"6/� 

• $�/�
ก�������3�ก9	"�	$��0) ��6��ก	�
���	ก
���'��/	    �'efก)*��
&�ก	�
���	ก
���'��/	    
���4��
"6/� �'$�/�
ก�������	�
��  ก	�9	"�	6���
ก�������/	+
=������  

• $�/�
ก�����+!"�ก
����	��	��9	"�	6����34��"!	   ����
=�  4  )�'ก	���3�(�! 

6�'���$) 

• ��0 
��)2����3=��	  �"	���	�   �'�0) ��6��ก	�9	"�	$�/ก
��
ก������%�ก	�2	�&��ก
�
�
ก�����  

• ��0 �'�
ก������!"�ก
�
��)  2��ก	�9	"�	$��0) ��&!	� D ��34�$�/�
ก������ก�%�"	� �!���	$�
��3=��	        

• �
ก�����(&�!&��������D 

ก��0!���4�2��ก	�9	"�	"!	  ���9	"�	��34�$%   �'9	"�	��34���'(�   (%/
1��
�#7"!	��!	�(� 
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 �����+ 3  
6�'����   

• ��0���"���3=��	ก	���	
�	#�  �0) ��6��ก	�9	"�	ก
��
ก����� �'���"�ก	��
4�
�	#� ��(�!
$+/�
��������)>��"�	  3  �	�� 

6�'���� 

• ��0 �!��
ก������)>�ก��!�D �'  5  ��    �' �ก9	�$�/�
ก�����ก��!��' 1   1!�  $�/�
ก�������ก�	
9	���4(%/�
� (&�!&����	
	��&�  ��4�	6��9	�  �	���7 6����$�9	�  
���	 �ก�)��4���"	�
��%��<�:�4�ก
� �'ก
�$�ก��!��ก�4�"ก
�9	���4�
ก�����(%/�
� (9	���0!$�:�%�)�'ก��) 

• �
ก������"��"�6/��
�� �'6��ก��!� �'��	�
��1��	�6��ก��!���/	+
=������ 
• ��0��	�
��ก	�(&�!&���+�"�&)�'��	"
�   ��34����"�&
"���$� &!�'"
�   2��
�4���4��	ก�'��	"!	

20ก&/����3�1�% ��34��	 �"�	�$�ก	� ก/(6      
6�'���$) 

• ��0
��)��34��6��ก	�(&�!&���ก	�)*��
&�&�$�+�"�&)�'��	"
�  ��34����"�&���� 
• ��0 �'�
ก������!"�ก
�
��)2��1�6��ก	�(&�!&���+�"�&)�'��	"
���34� ก/(6&���� 
• �
ก�����(&�!&��������D 

ก��0!���4�"!	 &����&
=� &!�+/	  &����)*��
&��'(��/	� 

 

5.   �2+��$)ก�"5/���1�ก��
�����
� 
5.1 ���)���� ?������
%�%���4 5@ �	ก  youtube      
5.2 ก��(ก�  ก�'%	�  A 4      
5.3 ��3=��	ก	�9	"�	 
5.4 �0)9	�&!	� D 
5.5 �/��
��% 
5.6 �������7��<& 

6.   ��	��-)�-
!���� 
6.1 

��ก&ก	��!"�ก��ก��� ก	�&����	2	�  
6.2 

��ก&ก	� 
%��"	���%��<� 
6.3 &�"��	ก$��	� 
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���ก����	ก��
�����
�����������ก������������
����������ก� ������� !"#�ก�$�
�%& 
��'� !�(�!��ก��)*��+ 4  ���-  1.4  !������"@�" !��(��! !����!ก�����@
������(��! !��0� ������ 

    ��1��ก��
�����
�   
�2+��  ก�/	�	B�+������#���                                             ������  3  ��� 

1. ��ก��
�����
� 
�����#���  "��	��B	�  �"	�ก�/	�	B�+�����#���   �'��
&�������$�ก	�&
%
��$���3�กก�'��	

��3����ก���4��ก	�ก�'��	 
 

2. �$	)�-���5ก��
�����
� 
2.1   %/	��"	��0/ 

�
ก�����
	�	�2��ก"�#�)*��
&�$�
�4���4%�  �'���ก���4��
�4���4(�!%���!	���
&�  �'������ 
2.2   %/	��
ก�' 

�
ก�����
	�	�2��3�ก)*��
&�$�
�4���4%�  �'���ก���4��
�4���4(�!%���!	���
&�  �'������ 
2.3 %/	�����
ก��' 

2.3.1 �
ก�����
	�	�2)*��
&�&�&	��������4�)>� ����!	���4%� 
2.3.2 �
ก�����ก�/	 
%���ก �'��%�
4�$�ก	���	�"	�%� 

 
3.   ���-ก��
�����
� 

3.1 ก	��0/�
ก �ก �'
�4���4�"�)*��
&� �'(�!�"�)*��
&�(%/��!	����	'
� 
3.2 �������4�)>� ����!	���4%� 
3.3 �"	�ก�/	�	B�+�����#��� 

 
4. ก��ก��!ก��
�����
� 

�����+ 1-2   
6�'���� 

• $�/�
ก�����%0
34� 4 ��34�� %
�&!�()��= ("�%��
��7��0!$�:�%�)�'ก��) 
- ��34�� �"	�
	�
��� (6��(��)�'ก
�+�"�&) 
- ��34�� Silence of Love (6��(��)�'ก
�+�"�&) 
- ��34������	�1�%���4
�%$���ก The Way Home 1/9 (1 &��) 
- ��34��%�ก
/�
����  (1 &��) 

6�'���� 

• ��0 �!�ก��!��
ก�������ก�)>� 4 ก��!�D �')�'�	�  6 s 7  �� 
• $�/ &!�'ก��!�
!�&
" ����ก�	�
�
�	ก��3�ก
34� ก��!��' 1 ��34�� 
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• �%���0�����	��	�$�/�
ก����� &!�'ก��!�&����	2	� %
�&!�()��= 
- 
34���4(%/�
��)>���34���ก�4�"ก
��'(� 
- ��6/�%� �'6/��
����!	�(� 
- �!	������4 e�$�
34���=�3��'(� 
- 
34���4�
ก�����(%/�
��
=�  ��6/���%�'(�&	���
ก#�����	
��6���	
�	   �' 
	�	�2��	()

)*��
&�$�+�"�&)�'��	"
�(%/��!	�(� 
- 
34���4(%/�
� �	ก�
ก�����
	�	�2�)��4�� )����34���	"(%/ �
ก������'�)��4����34��$�/��34����

����!	�(� 
- 6/��
�� �'���4��&����4�
ก�����(%/�
� 

• $�/�
ก����� &!�'ก��!�()��ก�	��34���	"�	ก
34���4&����(%/�
�  �'��ก ��ก	���	�
��&	���	2	���4
��0&
=�$�/$��	������&!�() 

• $�/�
ก����� &!�'ก��!���ก�	��	�
����34���	"�	ก
34���4(%/�
� �%���	�
�����'ก��!�  �'��34�ก��!�$%
��	�
��������/�� �/" $�/��34��D +!"�ก
� 
%��"	���%��<����4��&���������กก��!�  ��0�#��	�
���4��&���	ก��4�
ก����� &!�'ก��!���	�
�� 

6�'���$) 

• ��0 �'�
ก������!"�ก
�
��)���#���6��
34���4��1�&!��
ก����� 
• ��0
��)6/���% ก!�
ก�����$���34��
34�)A����
���4�����#���$�ก	�+
ก�0�  �'������	�"	���%$�ก	�

%�	����+�"�&  �	ก��	�0/�
ก$+/"��	��B	�  ��3�ก����9�
34���!	�20ก&/�����3=�P	�6����
ก��	
��
�	��	
�	 ��	ก<
	�	�2��0!$�

���(%/��!	����"	�
�6 

• �
ก�����(&�!&��������D 

ก��0!���4�2�����#���6��
34�$�)A����
�&!�&���� 
 
�����+ 3 
6�'���� 
• ��0��	 �
��9	�6!	" ?��&�ก	��7)A����
�$�

���@ ��4 
%�2���"	�ก�/	�	B�+�����#���  

&
"��!	��+!�  6!	"�
ก�����&�ก
�  ���  (&
"��!	�9	�$�:�%�)�'ก��) 
6�'���� 

• �
ก������!"�ก
�"����	'�7�u&�ก���%
�ก�!	""!	���	'
���3�(�!��!	�(� 
• �
ก������!"�ก
�
��)6/���%��4(%/�	ก��&�ก	��7%
�ก�!	" ��/���
=�$�/�
ก�����(&�!&����)>�ก	�
!"�&
" 

6�'���$) 

• ��0
��)�ก�4�"ก
��"	�ก�/	�	B�+�����#���"!	 ��	�"�(�!�"
4�&!���)
��� �'�
�&�	�$%D  ก�/	
 
%���ก$�
�4���420ก&/��%��	�  �')*��
#$�
�4���4(�!20ก&/�� 

• $�/�
ก�����(&�!&��������D 

ก��0!���4�  �/"�!"�ก
���	�
��
�4���4�
ก������'��	()$+/+�"�&)�'��	"
� 
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5. �2+��$)ก�"5/���1�ก��
�����
� 
5.1 ���34�������"�&��7 
5.2 ���)�����&��7 
5.3 
34���	�
�� 4 ��34��  

5.3.1 ��34�� �"	�
	�
��� (6��(��)�'ก
�+�"�&) 
http://www.youtube.com/watch?v=bJgCXIsh_Dg&feature=related 

5.3.2 ��34�� Silence of Love (6��(��)�'ก
�+�"�&) http://www.youtube.com/watch?v=tmMRvuV2We4 
5.3.3 ��34������	�1�%���4
�%$���ก The Way Home 1/9 (1 &��) 

http://www.youtube.com/watch?v=1S3ee2Ja9rw 
5.3.4 ��34��%�ก
/�
����  (1 &��) http://www.youtube.com/watch?v=CjaN29eqdg0&feature=related 

5.4 9	�6!	"��&�ก	��7)A����
�  
 

6. ��	��-)�-
!���� 
6.1 

��ก&�	กก	��!"�ก��ก���6���
ก����� 
6.2 

��ก&�	กก	���	�
���	�ก��!� 
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���ก����	ก��
�����
�����������ก������������
����������ก� ������� !"#�ก�$�
�%& 
��'�!�(�!��ก��)*��+ 4  ���-   2.1  !�;��1�
���
��ก��� �2+��!���	�;�%�-%�01��A ��+<	����;�����0  

��1��ก��
�����
� 
�2+�� �6/	$���'��       ������  4  ��� 

 

1. ��ก��
�����
� 
10/������6/	$�$���'���	ก��ก
�4����&
" 
 

2. �$	)�-���5ก��
�����
� 
2.1 %/	��"	��0/ 

10/������#��	��"	���	�6��ก	���$��!	�������ก�	� +34�+����%�$���'��&!	�D ��4(%/�
�$�+�"�& 

2.2 %/	��
ก�' 
10/�����)�'�u&�&��)>�10/��$��!	�������ก�	� +34�+����%�$���'��&!	�D ��4(%/�
�$�+�"�&)�'��	"
� 

2.3 %/	�����
ก��' 
10/������0/�
กก	���$��!	�������ก�	�+34�+����%�$���'��6��ก	��)>�10/��	 �'10/&	���4%� 6�������'��/	
$���'��&!	� D ��4(%/�
� 

 
3. ���-ก��
�����
� 

3.1 +34�+����%�$���'�� �!�ก	�������0/ 
3.2 +34�+����%�$���'��6��ก	��)>�10/��	 �'10/&	���4%� 
3.3 +34�+����%�$���'��6���"	����ก�	�$� 
3.4 6�������'��/	$���'��&!	� D ��4(%/�
� 

 
4.  ก��ก��!ก��
�����
� 

�����+  1  +34�+����%�$���'�� �!�ก	�������0/ 
6�'���� 

• ��	�
��9	��������4)�'
��"	�
�	��<�$�%/	�&!	�D �+!� #��ก�� ก	���3�� ก	��/��"/	"��
��	�
"���	�	
&�7 (9	���0!$�:�%�)�'ก��) 

• ก	�������0/�)>�ก�'�"�ก	���4�ก�%6�=�ก
������7&��%+�"�& ��	��	ก
%�"	���4�
ก��&"���	 �
ก�'ก�!	"�/	�
��0!�
�� ก�!	""!	 "ก	�������0/�3�ก	��)��4�� )���
ก�9	� �!��u&�ก�����4�!��6/	�2	"� :�4��)>�1�
�	�	กก	�efก��3�ก	�)*��
&���4(%/�
� ก	��
��� �� 
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6�'���� 

• )B���������@;��=�%ก��
�����
� $�
9	�ก	�������0/&!	�D �!��)�'ก��%/"�)A��
���4
�	�
B 3 
)�'ก	� %/"�ก
� �3�  

1. &
"10/����� (Learner)  
2. ��&�ก	��7��3�
2	�ก	��7��4�)>�&
"��/	 (Stimulus Situation) 
3. ก	�ก�'��	��3�ก	�&��
��� Action ��3� Response  

���5)�-ก�������@6��ก��
�����
� 

�����7)�'ก��
�	�
B 4 )�'ก	� �3� 

1.   ���6�� (Drive) �)>��"	�&/��ก	���4�ก�%6�=�9	�$�&
"����� �)>��"	���/����4�'������0/6��
������
=�
��� �'��)�'
	�

�1

 �'ก�/	���3=�  ��6
� �'�"	���/�����!	��=�'ก!�$�/�ก�%
)*�ก����	 ��3��u&�ก�����4�'+
ก��	()
0!ก	�������0/&!�()  

2. ��+�
��� (Stimulus) �)>�
�4� "%�/����4�ก�%6�=�$�
2	�ก	��7&!	�D :�4��)>�&
"ก	���4��	$�/�������
)*�ก����	 ��3��u&�ก���&��
�����ก�	 $�
9	�ก	������ก	�
�� 
�4���/	�'��	�2����0 
ก��ก���ก	�
��  �'��)ก��7ก	�
��&!	�D ��4��0��	�	$+/  

3. ก��0������ (Response) �)>�)*�ก����	 ��3��u&�ก���&!	�D ��4 
%���ก�	��34������(%/�
�
ก	�ก�'&�/��	ก
�4���/	 �
=�
!"���4

��ก&��<�(%/ �'
!"���4(�!
	�	�2

��ก&��<�(%/ �+!� ก	�
���34��(�" �!	�	� ��	�0% ก	���% ก	��
��0/ �"	�
�$�  �'�"	��0/
�ก �)>�&/� 

4.  ก��
���!��� (Reinforcement) �)>�ก	�$�/
�4���4�����#���&!�������
���1�$�ก	����4���
�$�/�ก�%
ก	��+34�� ��� �'�"!	�
�4���/	ก
�ก	�&��
������4�6�=� ก	��
��� �����
=��	��"ก �'�	��� :�4�
��1�&!�ก	�������0/6��������)>��
��	ก   

6�'���$) 

• �
ก�'��ก	���3�ก��	&
"��!	�����4)�'
��"	�
�	��<�$�%/	�&!	�D �+!� #��ก�� ก	���3�� ก	�
�/��"/	"��
��	�"���	�	
&�7  �/"%0"!	 �����!	��=��"�2�ก	���% ก	��0% ก	���	 ��!	�(�  �/"ก<2�% ��
��ก�	 ��34�$�/���34�D (%/��ก�	������0/  

 

�����+ 2 +34�+����%�$���'��6��ก	��)>�10/��	  �'10/&	���4%� 
6�'���� 

• �ก&
"��!	����)
!��
����"	��)>�10/��	 ��34�� ?10/��	@ 6������ก	����#�����	(�� (���)��0!$�:�%�
)�'ก��) 
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• �)>���4����
�ก
� �/""!	 10/��	 (Leader) �)>�)A��
���4
�	�
B��4�)�'ก	����4�&!��"	�
�	��<�6�����7ก�
�
=���= ���	'10/��	��9	�'��/	��4  �'�"	��
�1�%+���%�&����4�'&/��"	� 1�

4�ก	�%0 �  �'�"����
$�/10/&	�ก<�3�����	ก�6�����7ก�)*��
&��	�&!	�D $�/)�'
��"	�
�	��<�&	��)Q	��	�  �'
"
&2�)�'
��7��4&
=�("/ 

6�'���� 

• 10/��	 (Leader) �3��������4(%/�
�ก	� &!�&
=���3�ก	���3�ก&
=���3�ก	��ก�!���	กก��!�$�/��	��/	��46��
&�	 ��!�10/��	 �+!� ก	�+�= �' 

4�ก	�  �'+!"����3�$�/ก��!�
	�	�2)*��
&��	�(%/
�	��<�&	�
��%)�'
��7��4&
=�("/(%/��ก	��6���+34�10/��	 &ก&!	�ก
� 
ก��%�V���
����   !� 4 ��(� �2� 
1. ก��
�����
���กก�������� ( Learn on the job ) ก	��)>�10/��	
	�	�2������0/(%/�	กก	���	�	� �	�

��4�/	�	��	ก6�=���!	$%�!��������0/�	ก6�=���!	�
=� $��'���	+ก	��
=�$� &!�'&�	 ��!��)>��	���4
�/	�	�$��'%
���4 &ก&!	�ก
� %
��
=�10/����	����������0/ก	��)>�10/��	$��'%
���4 &ก&!	�ก
�%/"� 
�	���4�/	�	��'ก�'&�/�$�/�����"	���%
�/	�
���7 �'��	�	�%�6�=� 6�'�%��"ก
��	���4�/	�	��'
��	$�/�'%
��"	������%
0�6�=� :�4��'��	$�/10/����	�(%/������0/"�#��
%ก	�ก
��"	������% ก	���	�	�
��4�/	�	���	$�/��1��	� :�4��'+!"�
!��
���$�/���"	�ก/	"��/	$��	+�� 

2. ก��
�����
���ก���2+� �+!� ��34���!"��	� 10/$&/�
��
��
B+	 10/�
��
��
B+	 �)>�&/� $����7ก���4��
��	��'%
��
=� 10/�
��
��
B+	�)>� ��!�
�	�
B6��ก	�������0/ ���	'�'�)>� ��6�����	� ( 
role model ) �
=�$�%/	�%� �'%/	�(�!%�  �'�'�)>� ��!�$�/6/��0��/��ก�
� 10/�
��
��
B+	

	�	�2�����	��	���4�/	�	�$�/��	 ��34���!"��	� �'10/$&/�
��
��
B+	ก<�'�)>� ��!�6��
6/��0� �)>���
��	ก�  �'$�/6/��0��/��ก�
�$�ก	���	�	� %
��
=�ก	��)>�10/��	���
	�	�2�
��	
(%/�%��	�
�ก	�������0/�	ก10/�34� 

3. ก��
�����
���ก���!��	%��	 ��3� ?1�%�)>���0@ �"	�1�%��	%��	$�/�����&�'��
ก2��6/���	ก
%
6��&���� �0/�
ก��%�!��6��&� 
	�	�2"����	'�7�u&�ก���6��&� �	�	�)�
�)��� �'
�
��	6�=� 

4. ก��
�����
���กก��\]ก���! ก	�efก�����)>�10/��	�
=��'+!"�$�/10/����	��6/	$�
2	�ก	��7  �'
�6/	$�"�#�ก	���4�'�"����ก��ก���6��ก��!� ก	�efก�����'+!"�$�/���"	��0/ �0/�
กก�'�"�ก	�$�
ก	���	  �'�0/�
ก��������4�')�
��u&�ก���6��&�$�/
�%��/��ก
�
2	�ก	��7 

)�-���(��� ( Effectiveness ) 6�=���0!ก
� 
1. 1�1��& �'ก	�)*��
&��	� 
2. 
9	�6����
��	ก������7 
3. ก	�������)Q	��	��
=��'�'

=� �'�'�'�	" 
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6�'���$) 

• ��0
��)"!	 ?$�ก	���	�	�6����ก��!"��	� ��กe�	� �/"� �/" &!��)AB�	�ก�%6�=�  &
=���	2	��
ก�����
�'��	��!	�(�$�/�ก�%)AB�	�/����4
�% ��34�$�/�ก�%ก	���	�	���4%���)�'
��#�9	�  )�'
��"	�
�	��<�
&	��)Q	��	�  �'"
&2�)�'
��7@  

• �
ก�����(&�!&��������D 

ก��0!���4� �/"&����	2	� 
 

 

�����+ 3  +34�+����%�$���'��6���"	����ก�	�$� 
6�'���� 

• ��0�ก��4�ก
��
ก�����"!	 ?$�+�"�&)�'��	"
��
=�  �!��	���"	�
�6ก
���ก"��	��6��+�"�&ก<������� �/" 

�
ก"���	�	
&�7+34�%
���ก��	("/"!	 �"�	�)>�6��$��6���
� �
4��	���	��"	�"!	��	
	�	�2
�"�����"�	��ก"��	����41!	���	()(%/%/"�&
"��	��� ?  

• $�/�
ก�����%0ก	�7&0�%/	��!	� ��34�� �/����'(��	���!	� ? 

 
6�'���� 

• �"	�
�6 �"	���ก67ก<�+!�ก
� �
������
��
&���/	�ก
��"�	 �)>�6��$��6���
�  �'&�%&	���	()
&��%�"�	 ��	����)>�10/��3�ก��4�'
�6��3���ก67 2/	��	(�!�����$�$�+�"�& �"�	ก<�'1!	�()��!	�
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�+34��+/	  �'���	�  &!2/	��	���"	�
�6�	�����	�	��0/
�ก"!	�"�	�
�1!	�()��!	��"%��<"���3��ก�� 
 �/"��	(���	���(�!��3�ก��4�'���"	�
�6$���ก+!"�6�'6��+�"�&��	�!'?   

• �"	����ก�	�ก<�+!�ก
� 2/	��	��
&�&��%�"�	��	�'�0/"!	�"	����ก�	��)>���34����4(�!�	ก��<���� ก�	�
�

&��'��	$�/��	�ก�%)ABB	 )ABB	�'��	$�/��	
�� �!���<� ���ก�	�$�(%/��!	��)>�#���+	&�  �'�	�
����	�	��'(�!ก�
�()��ก67��ก��� 

6�'���$) 

• ��0
��)"!	 �� 2 ��!	���4��	��3�ก(%/&��%�"�	��4�����	�$���0! �3���3�ก��%"!	�'
�6��3���ก67ก
�

2	�ก	��7��4�ก�%6�=�  

- ��3�ก��ก67  :  ���ก<&/��%�	����+�"�& ����ก67D��0!ก
��
���ก"!	�
��'1!	�()      
- ��3�ก
�6  :  $�%���ก�	�
� ก/(6
2	�ก	��7�
=���� 

• $�/�
ก�����(&�!&��������D 

ก��0!���4�"!	 ?"
���=�
ก�����&34�6�=��	 �
ก�������3�ก �/"���
�? 
 

�����+ 4  6�������'��/	$���'��&!	� D ��4(%/�
� 

6�'���� 

• �)R%)�'"
&���'��:0��/	&��)�'
0&� �'���(2!�	)�����7%/"�ก	�20ก&���ก	��6�  ��34�$�/��	�'��ก"!	
��'���7����	�
��ก�%�)>������7��������	���34���	   �'���

4�
����	 )�'�	���'��&!	� D 
$�/ก
���	 

6�'���� 

• ��0$�/�
ก������!	�$��"	��0/ ?�"	�
�6 �/����@  �/"�0%2���)Q	��	� �!�+�"�&6����	"!	��0!��4(�� ��0!
$���ก��= �'"
&2�9	���ก �+!� ���� �/	� �2��&7 �� &�	 ��!���3��)�!	
�4�6��$���ก���!	��=(�!�	�
��	$�/��	���"	�
�6��4 �/����(%/ ��ก�
���	ก�)Q	��	� �!�+�"�&6����	�'��!�()��4��ก��/	%/"�ก	�
%�	����+�"�&&	���B�	9 8 )�'ก	���4��'��:0��/	����/	�	�  

6�'���$) 

• $�/�
ก�����(&�!&�����
��	ก�!	�$��"	��0/��34�� ?�"	�
�6 �/����@  �/""!	 ��ก
�����-
�2�ก
���!�$6��+����������;	 
%��-
�0$;	 
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5.  �2+���-���1�ก��
�����
� 
5.1 
34�ก	�������0/ 

5.1.1 ���) ?10/��	@ ����ก	����#�����	(��   
5.1.2 ��
�
3� 
5.1.3 ���	� 

5.2  ��!�ก	�������0/ 
5.2.1 �/��
��% 

5.2.2 �/��������ก�	 
 

6.  ก����	��-ก��)�-
!���� 
6.1   ��

��ก&�u&�ก���ก	�������0/6���
ก����� 
6.2.  1��' ���	ก$��	�ก	�������0/ 
6.3  ��
��2	��"	���%��<� 
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;����!�
� 

���!�$6������� (�$@��= 8 )�-ก��) ��ก _��
���5��=

6�` 

1)  �
�!�;���ก�� �1�!
)>��$6 ��'��:0��/	��ก��	"!	 �"	�
�6��0!��4�"	�"	�$�$���'��/	 (�!$+!��
��7
������
�����3�6/	"6����4��	��  

2)  �
�!�;��1����� �1�!
)>��$6 ��'��:0��/	��ก��	"!	 �"	�
�6��0!��4ก	��)>���
�9	�2!��&�&!�10/�34� ��$+!
�"	����4��'�� ก/	"�/	" ��3��"	���%�/	���� ��  

3)  �
�
)>��$ก65��ก
���� �1�!
)>��$6 ��'��:0��/	��ก��	"!	 +�"�&6����	���!	�	ก��4
�%1!	��	��"	��	ก��	�	ก 
��4��	$�/+�"�&6����	�6/� 6<� &��6/	� ? �"	�
'%"ก
�	� ��	�	���'�	
��
ก� @ 

4)  �
���+���ก�-������!���(��! �!���)>�
�6 ��'��:0��/	��ก��	"!	 
�4�
�	�
B��4
�%$�+�"�&�3��"	�20ก&/��
+��#��� ��$+!��	�	� &�	 ��!� ��3��"	���+34��
���  

5)  �
�!�;�
!00� �1�!
)>��$6 ��'��:0��/	��ก��	"!	 �"	���&&	ก���	�3��3=�P	�6��+�"�&���
&+� $�ก	�$�/
�9
�10/��4ก�'��	1�%&!���	 �'(�!�%��	�"	�1�% ��$+!ก	� ก/ �/���3���!���	+�'  

6)  �
�!�;�����$�(�a �1�!
)>��$6 ��'��:0��/	��ก��	"!	 
�4�
�	�
B��4
�%�3��"	�
'�	%9	�$� ��$+!�
3=�1/	�	9��7
��3��"	�
'�	%9	���ก  

7)  �
���������0� �1�!
)>��$6 ��'��:0��/	��ก��	"!	 10/��4
�/	��"	��)>����4��%��" �'�"	��6/	$��'�"!	�ก
� 
�!����	�"	�
�6$��	$�/��4�ก"!	ก	�
�/	��"	� &ก �ก ��3�ก�'�	�6!	"(�!%�&!	�D  

8)  �
�?
ก
���	
����61!
��
%��-���!���(��! �1�!
)>��$6 ��'��:0��/	��ก��	"!	 ��'���7�'��0!ก
�����4
20ก����%����� �'�')�'�	��	�"
� ก!�6	 �3��	�	�
ก�
"���7 

 ? �"	�
�6 �/���� @ �)>���	
�� �ก$� _ ��
���5��=

6� ` 6����'��:0��/	$���'"�
	�6���
ก��B�
�#�" 
����4 5 6/� 1 s 12 ��'��:0��/	(%/���ก������=��34�+!"�$�/��	���"	�
�6��4 �/���� �'�"	� �
ก%��
��#�� 
:�4�23��)>��
"$�6��ก	�%�	����+�"�&���
&+�$��
���4�'+!"���	$�/ก�
�$� �'���"	�

��
�#7��4$ก�/+�%ก
���'
��/	 �'��34�� ��4�/�� ��B�	9����)>� �"�	�$�ก	�%�	����+�"�&��4�)>�
	ก� �'�
4��3� ��4�'+!"�$�/��	���"	�
�6
 �/ $��"	��
ก6����'��/	 �'ก	���0!ก
���'���7$��	�	�
ก�
"���7 

 

  



������ก�	
�	��
����������	����ก �
��

������ก������� 23 

 

���ก����	ก��
�����
� ���� ������ก������������
����������ก ������� !"#�ก�$�
�%& 
��'�!�(�!��ก��)*��+ 4  ���-  2.2  �$=�%?1�!0� 
�����1�� %�
%��� �	��        

��1��ก��
�����
� 
�2+�� �#��!���/����3���/�"%?    ������   3    ��� 

1. ��ก��
�����
� 
1.1 �
ก������#��	��"	���	� �
ก��'6���"	��!���/�� 2!��&� ��/�"%(%/ 
1.2 �
ก��������"	�)�'�u&���4 
%���ก2��ก	��!���/�� 2!��&� ��/�"% 
 

2. �$	)�-���5ก��
�����
� 
2.1 %/	��"	��0/ 

10/������0/ �'�6/	$��"	���	�6�� ?
�9	� 2!��&� ������!	� �������  �%��@   
2.2 %/	��
ก�' 

10/�����&�'��
ก2��ก	��)>�10/��4���"	�
�9	� 2!��&� ������!	� �������  �%��  
2.3 %/	�����
ก��' 

10/��������"	��!���/��2!��&� $+/+�"�&$� &!�'"
���!	�������!	� ���"	���$�$�
�4���4&��)>� ��4&���  
 �'���"	��%��&!���)
���$�+�"�& �
=�%/	�ก	������  �'�"	��)>���0!$�)A����
�  

  
3.  ���-ก��
�����
� 

3.1 
�9	�2!��&� 
3.2 �"	�������!	� �'������� 
3.3 �"	��%�� 

  
4.  ก��ก��!ก��
�����
�   

�����+ 1  �"	���	� �'����
ก��'6���"	�
�9	�2!��&� 
6�'���� 

• $�/�!	����"	� ��34�� ?�"	�
��
�6 �!�+�"�&@ 
• �
ก������!	� �/"���"	���%��<���!	�(��/	�  �'�
ก�����
	�	�2��	�	)*��
&�$�+�"�&)�'��	"
�(%/

��!	�(� 
6�'���� 

• ��0�#��	�2���
ก��'6��ก	��!���/��2!��&� ก	��"%%� 
6�'���$) 

• 2/	����	(�!���"	��!���/��2!��&� �'���"	�
�6$�+�"�&(%/��3�(�! ���	'��&�$% 
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�����+ 2  �"	���	� �'����
ก��'6���"	�������!	� ������� 
6�'���� 

• ��0��	
�4�6��&!	�D �	"	����&U' (%/ ก! ����
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